

十四届县委第六轮巡察反馈情况公布

(上接第1版)县委巡察组建议:县新安江开发总公司党委要深入学习贯彻党的十九大精神,强化党委核心领导作用,充分发挥党委在国企改革中的把关定向作用。加强干部队伍建设,坚持从严治管理,强化注重实绩、群众公认的用人导向。坚定不移全面从严治党,加强工程建设管理,规范审批流程,严格工程变更管理制度的落实;加强国有资产管理,完善内控制度,防范国有资产流失;加强采购管理,细化采购操作规程,切实防范廉政风险。

千岛湖旅游集团有限公司存在的问题有:党委班子成员协作不够密切,经营能力和担当精神不足,深入调研不够,民主集中制执行有偏差,对资产资金资源监管不够有力,经营性收入管理、考勤、审批等制度执行不到位。党建主体责任不够强,重业务,轻党建问题较突出,党内生活开展不规范,党的基本知识掌握不足,队伍建设存在薄弱环节。从严治党责任落实不够,应收账款收缴不力,财务管理不规范,工程及招投标管理不到位,问题整改

不彻底。中央“八项规定”精神执行不严,补贴发放不规范。

县委巡察组建议:千岛湖旅游集团有限公司党委要提高思想认识,深入调研,科学谋划,统筹推进开发经营旅游资产资金资源,加快推进旅游业发展。严格执行民主集中制,强化对子公司的监管和指导。加强党的建设,切实履行“一岗双责”,规范党内活动,加强队伍建设,强化培训和教育培训工作,增强大局意识、担当意识和团结协作意识,提升干部职工综合素质。要举一反三加强自查自纠,完善财务、考核等制度,加强经营事项及工程领域等方面的管理,加大监督执纪问责力度,强化纪律保障。

县工贸资产经营有限公司存在的问题有:党委领导核心作用发挥不够充分,贯彻县委县政府决策不够彻底,“日式”管理工作薄弱,资产监管不够到位,意识形态工作责任制落实不力。党建意识不够强,基础工作存在短板,“支部主题党日”制度执行不严,党建缺乏活力,党员队伍老龄化问题

突出,人才培养机制不健全,中层干部梯队断层。全面从严治党不够坚决,履行党风廉政建设“两个责任”缺乏深度,主体责任压力传导层层递减,财务制度执行不够规范,工程项目监管有缺位,对下属子公司监管缺乏力度,执行中央“八项规定”精神不够严格,下属单位存在违规发放福利费。

县委巡察组建议:县工贸资产经营有限公司党委要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,牢固树立“四个意识”,强化党委领导核心作用,有效落实意识形态工作责任制,强化党建意识,严肃党内政治生活,坚持民主集中制,夯实党建基础,创新党建载体,着力打造国企党建品牌。规范中层干部选任,有序推进人才培养,为公司创新发展提供人才支撑。压实“两个责任”,用好“四种形态”,严格执行中央“八项规定”精神。加强资产管理,加大对下属单位监管,规范工程建设,强化内控内审。

县水利水电投资有限公司存在的问题有:党的领导有所弱化,班子凝聚

力、战斗力还不够强,贯彻落实县委县政府决策有偏差,十九大精神宣贯不扎实,制度建设存在短板。党的建设有所缺失,重业务轻党建,国企党建品牌树立不足,党内政治生活不够严实,党建基础工作薄弱,党员教育管理仍需加强,职工队伍老龄化问题突出,未及时组织中层干部竞聘。全面从严治党不够坚强有力,“一岗双责”未落到实处,下属单位监管偏松,工作纪律不严,工程项目组织实施不严谨。违反中央“八项规定”精神问题偶有发生,存在违规公务接待。

县委巡察组建议:县水利水电投资有限公司党委要用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,牢固树立“四个意识”,强化党委领导核心作用,坚持“三重一大”事项民主决策,强化意识形态工作。严肃党内政治生活,落实党建工作责任制,夯实党建基础,加强队伍建设,改进工作作风,创新党建载体,着力打造国企党建品牌。履行“两个责任”,层层传导压力,加大对下属单位监管,规范工程建设,强化内控内审,推进全面从严治党向纵深发展。

播撒法治阳光

——记“群众贴心人”王勤淑

争做四种人 争当排头兵

“四种人”标兵系列报道

记者 邵建来

曾几何时,法律维权对许多老百姓来说是那么的可望而不可及,在司法行政系统工作9年的王勤淑,一直用热情与真诚告诉大家,法律并不是冷冰冰的字眼,它透露着正义与关怀。

正己才能正人

孔子有句名言:“其身正,不令而行;其身不正,虽令不从。”作为法律规范和公平正义的守护者,王勤淑总是这样时时刻刻提醒自己,面对任何一次法律咨询、任何一次法律援助申请,王勤淑始终严格要求自己,从不收受当事人的财物和吃请,而且经常告诫、督查法律援助中心其他工作人员和法律援助案件的承办人,要遵守工作纪律、党规党纪和法律援助相关规定,树立起法律援助“为民、务实、廉洁”的形象。

2017年9月的一天,有个当事人拎着一袋刚刚自家产出的山核桃来到县法律援助中心,“感谢你们为我提供法律援助,这是自家产的山核桃,你们尝尝。”不过王勤淑婉言谢绝了,因为她首先想到的是廉政首先得从自己做起,只有自己做到了,才能够有效地督促其他人。

俯首甘为公仆

“来申请法律援助的群体,尤其是农村的群众,为了一个申请,一次次往城市跑,所以我的想法很简单,只要在我的能力范围之内,我希望能够帮一个是一个。”凭着这样一份信念,王勤淑奔波于为弱势群体维权的路上。

家住枫树岭镇夏峰村的余某是一位残疾人,独自生活,2017年10月给同村人造房子时受伤,与房东就后续的赔偿无法达成一致,在百般催讨未果的情况下,余某想通过“打官司”解决,但高额的律师费及诉讼费吓退了他。

因为远在乡下,而且行动极不方便,于是余某想到了找县法律援助中心帮忙,打电话向接待的工作人员说明了自己的情况后,作为负责人的王勤淑得知情况后,立即与当事人取得联系。次日上午,王勤淑马不停蹄地赶到村里,正式受理余某的法律援助申请,制作了谈话笔录,并当场指派律师办理,最终帮助余某要回了赔款。

“办理好一个法律援助案件,就能影响社会上更多的人来了解、支持、关心法律援助工作,收到良好的社会效益。”所以面对每位求助者,王勤淑从不马虎。

今年年初,一位93岁高龄的老人踉踉跄跄地来到县司法局法律援助中心哭诉,要求解决自己的赡养问题。

“当时老人说的是方言,口齿含糊不清,听清他的表述很困难,幸好老人会写字。”王勤淑说,很多案件的当事人,可能会反复咨询沟通多次,而你需要的就是不厌其烦地作答和解释,因为这个工作不仅要掌握扎实的法律专业知识,还要拥有一颗善良的心。最终,在她和同事的上门调解下,三个子女签下了赡养协议。

让法律援助更便捷

“淳安地大人多,困难群众也相对较多,所以我们一直在想怎样为群众提供更为便利的服务,解决法律援助人力、资源不足的问题。”近年来,王勤淑带领同事们深入践行司法局“最多跑一次”改革,收到了良好的反响和效果。

王勤淑说,法律援助中心主要实施三个“跑”,实现法律援助工作人员与援助对象的“零距离”。

那么,什么是三个“跑”?“简单来说,一是争创效能“快速跑”。通过印制《淳安县法律援助服务指南》手册等各类宣传品,摆放在各工作站点,张贴到每一个行政村村头,发放到农户手中,扩大宣传,制定实施《一次性告知制度》、《容缺受理制度》等,让群众少跑路;二是主动服务“反向跑”。对于残疾人、老年人等行动不便的当事人开展提前介入、预约上门等便捷服务,对涉及农民工讨薪、工伤赔偿等情况,实行先行受理、事后补办手续,确保法律援助“绿色通道”运作顺畅;三是窗口前移“就近跑”。以县法律援助中心为核心,牵头协调各部门单位、乡镇司法所,积极发挥法律援助工作站、联络点优势,就近办理群众的法律援助申请,完善县、乡镇、村三级法律援助网络。

如今,她的工作仍在继续。“法律援助承载着老百姓更多的期待与信任,做好这份工作,希望公平正义的法治阳光洒向每个困难群众。”王勤淑说。

富溪林场全员当“民工”

通讯员 邵纪清

每周的星期二,富溪林场无论干部还是职工都会齐聚珍贵彩色树种苗圃劳动,已形成一个制度上的常态。

富溪林场的珍贵彩色树种苗圃目前有珍贵彩色树种苗木43.8万余株。2019年省计划调控苗木18万株,2020年将达20万株。为把优质壮苗提供给造林单位,在提高育苗技术水平同时,应及时防病防虫除草,而除草工作量最大,如不及时除去杂草会影响苗木的生长,工作量就需要大量的民工。

为此,林场每个星期二定为林场义务劳动日,得到了全场干部职工的积极响应。每到这天,林场干部职工都会自觉带上工具进苗圃参加劳动,既为林场节约育苗成本,又增强了职工之间凝聚力。

“中秋”小长假道路运输平稳有序

通讯员 邵文才 徐凤

据县交通运输部门统计,“中秋”小长假期间,全县投入营运客车312辆、9865客位,各客运站共发送班车2368班次,加班101班次,输送旅客56798人次,与去年同期相比基本持平。节日期间主要客流以探亲

流、学生流、旅游流为主。9月22日为千岛湖镇到各乡镇的农村客流为主,24日以各乡镇返程到千岛湖镇及杭州等方向客流为主,全县高峰期客流量达到2万人次。据交投客运北站负责人介绍:“小长假第一天就有大量旅客蜂拥而至,涌满了整个车站候车室,迎来了客流运输高峰,发车频

率从平时7分钟发一班,加密到4—5分钟就从车站发出一班,当天就发送班车211班次,加班20余班,输送旅客近6000人次。”

运营、港航、路政等部门各就各位,科学运筹,各尽其责。各车站精心调度,优质服务,确保全县道路运输安全始终保持平稳有序态势。

小记者进“鱼巷子” 传统文化寻乐子

记者 王鸿儒

9月23日上午,千岛湖传媒中心小记者团与“鱼巷子”餐饮店共同举办了一场“感受鱼文化 做饼迎佳节”主题活动,让参与活动的50多名小记者感受到了中华传统中秋文化。

来到“鱼巷子”餐饮店活动现场,火红的中秋灯笼挂满了大厅,小记者和家长们忙着一一起做月饼。餐饮店的负责人告诉记者,“鱼巷子”是一家传统文化的体验馆,包括店里面的装修风格也都是按照淳安的传统文来打造的,更是把淳安的传统睦剧和竹马文化放到了店里,让顾客在用餐的同时,感受到淳安传统文化的魅力。

旅游码头治“痛点” 设立出租停靠点

记者 汪苏洁 通讯员 汪雪健

近日,中心湖区旅游码头出口处专门设立了出租车停靠点,用实际行动整治车乱停“痛点”。

据了解,客流量大的中心湖区旅游码头,一直存在打车难、出租车乱停、黄牛车泛滥等问题,一定程度上影响了景区旅游环境。为了缓解这一难题,在千岛湖景区综合管理处牵头下,联合秀水街经营公司在码头出口处设立出租车专用区域,即出租车停靠点,让游客一出码头出口就能招手上车,给游客带来了便利的同时在最短时间分散码头游客流量,游客“进得来,玩得好,走得快”,第一时间疏通游客,减少滞留带来的拥挤。

不仅如此,对于出租车专用区域的设立,景区管理者还可以根据当天码头游客量的情况,及时跟出租车公司沟通,让其合理调配出租车运力,以保证游客安全、有序的送离旅游码头,在一定程度上,减少了出租车乱停车、黄牛车泛滥等现象。

记者 程就 方俊勇

看官记得,第三十回说到,1947年3月,徐震东担任淳安县自卫总队副队长,总队长由县长韦淡明兼任,所以徐震东掌握着实际的“军权”。由此也可以看出,韦淡明对徐震东的器重。

邵家坪之战中,负隅顽抗的国民党淳安自卫队中队长虞兆鑫,分队长王学三、李学文等20多人,被解放军院浙支队击毙,三挺重机枪、40多支长短枪以及弹药若干,都成了两个支队的战利品。其中在逃跑时毙命的虞兆鑫还有一个特殊身份,原来他是韦淡明县长的嫡亲老婆舅。

也许是为了感恩韦淡明的知遇之恩,或许是为了表现自己的“爱兵之情”,在确定解放军院浙、金萧两个支队撤离战场后,徐震东率领其他中队人员,连夜赶到八都源里,打着火把,将虞兆鑫等人的尸体,从白云溪的十八里青山抬出。

对于邵家坪之战后徐震东的表现,《徐震东轶事》著中,其贴身副官方如富有过详细的叙述。

据其讲述,徐震东亲自带人将二十多具尸体从八都源沿宋村十八里青

章回体红色纪实文学《喋血韭菜坪》连载

第三十二回

徐震东连夜运尸祭亡命 张爵益子弹卡壳发憾声

山抬出后,摆到新安江里的船上,装运到贺城南门头的溪滩上,排列了一大片,一具具伤痕累累的尸体大多已显模糊。国民党淳安县长兼自卫总队队长韦淡明、副总队长徐震东召集一千多人,在中山公园为虞兆鑫等人举行所谓的“追悼大会”。徐震东站在主席台上主持,几度声音哽咽,还不断擦拭着泪水。徐震东毕竟是心狠手辣、打过恶仗的军人,作为贴身副官,这也是方如富第一次看到徐震东流眼泪,因为虞兆鑫的第一中队是自卫总队的一张王牌啊,它的覆灭,已使徐震东的底气锐减,元气大伤。

方如富回忆道,追悼会结束后,徐震东命令我们将虞兆鑫等人的尸体全部用温水清洗干净,换上刮新的军

服。入殓后,每人胸脯上放一块绣有“蝙蝠”图案的八都麻绣。因为八都麻绣一般都绣着双喜、蝙蝠、鹿等图案,蝠和鹿是“福”和“禄”的谐音字。由此可见徐震东的良苦用心和绝望心态。

“当得到皖浙支队主力撤离后,张达(又名张爵益)武工队仍在淳西北六、七、八都一带活动的情报时,复仇之火迅速在徐震东心头燃起。他亲自带领残余的100多自卫队员前往围攻。两支队伍遭遇后展开了激烈的枪战。当时双方相距很近,我瞄到张达举枪瞄准徐震东的瞬间,便飞也似的冲上去将徐震东按倒在地,可没听到枪响,只听见张达自言自语道:这枪怎么不响呢,唉,这只白头颈老鸦该当不死啊!”方如富如是说。激战一番后,

双方各自撤离。

另据当地眼线报告,邵家坪战斗进行之时,有很多韭菜坪的村民背驮肩挑,拼命为参加战斗的解放军战士送饭,后来还帮助抬走死亡者的遗体。由此徐震东判断,韭菜坪村民中肯定有很多共产党,就算不是共产党,也绝对是与共产党部队关系密切的“红胚子”。

为了雪自己枪口捡命之耻,报邵家坪主力覆灭之仇,徐震东气急败坏,命令自卫总队残余的两支中队“组团”进山,以图一举剿灭韭菜坪根据地和东山村的武工队。可他们那里知道,此次的如意算盘打得也不顺畅。

这真是,本想恶狼扑弱兔,不料毒蛇遇獠群。欲知后事如何,且听下回分解。



柿子上市了

秋天来了,千岛湖茶叶市场新鲜的柿子上市了。柿子一般情况下要在每年的10月份上市,今年从9月份就开始上市了。柿子清甜爽口、营养丰富,可以补充人体所需的多种维生素,可以说是好处多多,但吃柿子也有很多讲究,消费者要“柿”可而止。

记者 王建才 摄